

# 登封24岁年轻妈妈身患尿毒症急需救助

## 中牟、登封、惠济爱心人士联袂献爱心



“看到郑州晚报中牟播报微信转发的温丹丹病情及家庭困境,我想尽心。”1月7日上午,正在中牟县老家处理

母亲后事的中国人徐亮,赶回中牟县城,将2015年12月份剩余的1200元工资全数取出,由中牟播报代为献上爱

心。“无论是本县还是外地,只要知道别人有难处,俺说啥也得帮一把。”

1月9日上午,在登封市迎仙广场,郑州晚报中牟播报和登封播报联合社会各界人士,共同举办义卖救助活动,救助登封身患尿毒症的年轻妈妈温丹丹。

今年24岁的温丹丹家住登封市告成镇告成村,2015年11月份在医院被诊断患了尿毒症。温丹丹家境贫寒,丈夫李正伟为给妻子治病,不得不去新郑打工。一个月2000多元的收入,远远无法解这个家庭的“近渴”。重症带来的恐惧,加上巨额的治疗费用,让这个家庭走入穷途末路。

1月4日,郑州晚报中牟

记者张朝晖从郑州晚报登封播报公众微信看到温丹丹的不幸遭遇后,马上联系郑州晚报登封记者袁建龙,两人一拍即合,决定联合社会各界人士,义卖张朝晖的长篇小说《大铁笼子》和诗集。消息不胫而走,登封市作家常松木、杨龙江、孙淑霞、王巧红等纷纷把自己的书籍送到义卖现场。

郑州晚报驻惠济区记者宋文雅、中牟爱心人士任玉玲也先后通过“发红包”,分别向温丹丹捐献了200元爱心款。

截至记者发稿,此次义卖救助活动共募捐到爱心款16000多元。接到善款的温丹丹双眼含泪连声说:“谢谢,谢谢!”

中牟播报 岳星朵  
通讯员 耿芳菲 文/图

### 中牟县供电公司打好度冬保电“攻坚战”

入冬以来,为确保全县配网安全可靠运行,中牟县供电公司做实、做细设备状态评价基础工作,对重载线路、配变主要部件进行红外测温,增加特巡次数;每周对各类低压故障处理情况进行汇总分析,查找故障发生原因,有针对性地开展集中治理;加强设备巡视检查,对存在的缺陷进行分类梳理、集中处理,实现缺陷全过程闭环管理;加强外力破坏检查,对市区施工工地进行排查,加设安全警示牌,及时消除管道施工、市政施工安全隐患。截至2015年12月底,公司共处理各类缺陷65处,修剪树木162棵,完成公配变低压负荷调整和转移36台,全年跳闸同比大幅下降。

中牟播报 郭倩楠  
通讯员 张菊伟

### 中牟县人民医院召开2016年度医护座谈会

1月7至8日,中牟县人民医院中、青年医生及中、青年护士座谈会在西区医院召开,医院班子领导,各职能科室负责人,各临床、门急诊等中、青年护士医生代表近百人参加。

座谈会回顾了各科室2015年的发展和取得的成绩并进行各项讨论。现场气氛活跃,大家踊跃发言,各抒己见,纷纷献言献策。

院长白金娥在总结中说:“青年医生护士是医院的未来,是发展的中坚力量,大家所提的每一条意见和建议,各职能科室人员都做了详细的记录,医院一定会认真考虑、尽快制定解决的办法。”另外,白金娥希望护士医生能不断学习、继续努力,练好基本功,更好地为患者服务。

中牟播报 谢鹏飞  
通讯员 李海荣 张志磊

### 省红十字会到中牟调研

1月8日,河南省红十字会常务副会长赵国新一行到中牟县调研红十字会工作。充分肯定中牟县红十字会工作定位准确、工作重点突出、工作成效显著。赵国新指出,中牟县红十字会要做好以下工作:一、要抓好红十字会体制的理顺,确保红十字会工作得到加强;二、要加强干部队伍建设培训,不断提高红十字会工作人员业务技能;三、要抓住工作重点,不断打造具有中牟特色的红十字会亮点;四、要把握大局,学会两手抓,确保红十字会工作在新的一年里上一个新台阶。

中牟播报 谢鹏飞  
通讯员 薛院喜

## 关爱农民工 温暖回乡路

1月9日上午,中牟县“爱心之家”在中牟县汽车东站举行了“关爱农民工,温暖回乡路”公益活动,20名爱心志愿者把棉衣棉被等御寒物品送到了回乡农民工的手中,此次爱心活动为尊敬的农民工朋友送去棉衣500套,并提供法律援助及医疗服务。

据了解,在中牟汽车东站附近的农民工朋友很多来自外地,有的早上五六点就来到汽车站,为了省钱住在每晚一二十块钱的旅馆。天气寒冷,农民工在街头寒风中谋生非常辛苦。中牟“爱心之家”发起了“关爱农民工,温暖回乡路”的活动,赠送农民工棉衣棉服,给农民工在寒冬送来了阵阵温暖,帮助农民工朋友度过一个温暖的寒冬。

除此之外,很多农民工兄弟在生活中还面临着健康问

题、工作不稳定、工资被拖欠等问题,对此,中牟“爱心之家”对农民工兄弟们持续关注,提供了法律援助及义诊等医疗服务。

据悉,此次援助农民工的物品大多来自平常的捐助活动,是爱心人士一点一点资助的物资。“现在社会上有爱心的人很多,只不过缺少一个好的平台。”组织本次活动的负责人介绍说,中牟“爱心之家”在2015年9月成立之后,引起了很多爱心人士的积极响应。点点爱心,汇聚成河,参与者队伍越来越壮大。参与活动的志愿者来自各行各业,有农民、老师、公务人员,有的是下岗职工,有的还让出自己的家给团队提供了办公场所。

自成立以来,中牟“爱心之家”团队走村入户,资助了许多孤寡残障儿童、孤寡老人



志愿者向返乡农民工发送衣物

和其他贫困人士,还给许多需要帮助的学生送去了书和学习用品,2015年冬至还举办了送饺子的活动。不仅如此,中牟“爱心之家”还举行了一些国学知识的推广活动,为传承中华传统文化做出了努力。

“人人一点爱,共筑一个

家。”中牟“爱心之家”秉承着这样的理念,坚持不懈做慈善,带动社会上的慈善风气,相信涓涓细流可以流淌成浩瀚大海,点滴爱心可以汇聚成爱的洪流。

中牟播报 王萌 李淑娟  
通讯员 孙康 文/图

## 遇车祸致残 医疗费无着落

### 中牟女孩期待社会关爱



徐亮(中)和刘佰轩看望许俊

1月12日上午10点40分,因车祸在郑大二附院重症监护室接受治疗的中牟女孩许俊,收到了中国好人徐亮2000元和中牟县鸭李骨科医院院长刘佰轩1000元的爱心款。

据了解,26岁的许俊家住中牟县万滩镇王庄村,在家务农的父亲许新义长年照顾患有精神病的妈妈,家中80多岁的奶奶身体也不好,常年需要看病吃药。家里的重担早早的就落在了许俊和22岁的

弟弟许鹏鑫身上。2015年11月21日下午,许俊在中牟县雁鸣湖科技园发生车祸,导致头部重型脑震荡,右锁骨、盆骨、尾骨多处骨折。20多万元的医疗费用,使这个本不宽裕的家庭陷入了绝望。许俊的奶奶和患有精神病的母亲在家由姑姑照顾。为了给女儿治病,51岁的父亲许新义天天四处找人借钱。

1月3日,在看到微信朋友圈转发的求助信息后,徐亮取出2000元,与好友李明晓、刘佰轩相约于1月12日,在中牟县金苑小区集合,去看望许俊。

“姐姐你一定要好好的,无论借多少钱,我和爸爸也一定要把你的病给治好。”走进重症监护室,弟弟许鹏鑫紧握许俊双手满脸泪水告诉记者说,“俺妈在我记事起,就

患有精神病。姐姐从小对我像妈妈一样,什么事都最先想到我。看到她这样我心里很难受,我现在在工地打工,无论借多少钱,我都要扛起这个责任。”

“许俊来的时候,一直昏迷不醒,经过治疗,现在已有所好转。”郑大二附院重症监护主任刘小军说,“病人现在意识状态时好时坏,正在观察阶段。现在主要是治疗头部撞伤,随后还需要做3次手术对骨折进行治疗。”据了解,许俊头部手术治疗已花费18万元,后期3次手术,还需要8万元费用。许俊父亲许新义说:“俺闺女是我的心头肉,就是把房卖了也要把俺闺女治好。”

中牟播报 岳星朵  
通讯员 耿芳菲 文/图